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 ﴾ الفمسطينيبين الشباب نتائج استطلاع الرأي ﴿
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  الضفة الغربية قطاع غزة   المجموع
 الشباب الفمسطيني يستطيع التعبير عن وجية نظره من القضايا العامة؟ ىل تعتقد بان -1

    نعم  63.9% 44.0% 56.1%
    لا  33.3% 51.0% 40.2%

 لا أعرف 2.8% 5.0% 3.7%

 ىل تعتقد بأن حاجات ووجيات نظر الشباب تؤخذ بعين الاعتبار بشكل فعمي في السياسات و القرارات العامة؟ -2
    نعم  23.9% 20.9% 22.7%
    الى حد ما  36.8% 36.6% 36.7%
 لا 37.5% 40.0% 38.5%

 لا أعرف  1.8% 2.6% 2.1%

 ىل أنت نشيط في الميادين التالية؟ -3
 العمل المجتمعي نشيط جدا  15.6% 22.3% 18.2%
 نشيط 30.0% 26.9% 28.8%
 لست نشيطا 26.4% 29.0% 27.5%
 قايطا إطلالست نش 28.0% 21.8% 25.6%

 العمل السياسي نشيط جدا  5.5% 8.9% 6.8%
 نشيط 16.1% 17.9% 16.8%
 لست نشيطا 36.9% 39.8% 38.0%
 يطا إطلاقالست نش 41.5% 33.4% 38.3%
 العمل التطوعي نشيط جدا  13.4% 21.0% 16.4%
 نشيط 30.7% 22.3% 27.4%
 لست نشيطا 28.3% 30.7% 29.2%
 يطا إطلاقات نشلس 27.7% 26.0% 27.0%

 في حزب يةعضو  نشيط جدا  6.2% 9.3% 7.4%
 نشيط 12.6% 11.7% 12.3%
 لست نشيطا 35.8% 38.6% 36.9%
 يطا إطلاقالست نش 45.4% 40.4% 43.5%

 عضوية في مجموعة شبابية نشيط جدا  8.0% 12.6% 9.8%
 نشيط 16.1% 16.3% 16.2%
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 لست نشيطا 34.7% 36.0% 35.2%
 يطا إطلاقالست نش 41.3% 35.1% 38.8%

 متى كانت أخر مرة تطوعت بيا خدمة لقضية عامة؟ -4
     لم أتطوع 46.5% 47.3% 46.8%
   خلال الشهر الماضي 18.3% 21.7% 19.6%
 خلال الشهور الستة الماضية 13.0% 10.5% 12.0%

 شهور وسنة  6في فترة ما بين  7.7% 7.6% 7.7%
    منذ أكثر من سنة 12.7% 10.1% 11.6%

     لا أعرف 1.8% 2.9% 2.2%

 بيدف التوعية أو الضغط والمناصرة لقضية عامة؟ الكترونيةىل شاركت في مجموعات شبابية  -5
    نعم 35.0% 35.3% 35.1%
  لا  65.0% 64.7% 64.9%

 ؟بقفي أي وقت سا ىل شاركت في نشاط شعبي أو جماىيري )مظاىرة، مسيرة، احتجاج...الخ( -6
    نعم  44.8% 51.9% 47.6%
    لا  54.4% 47.2% 51.5%

 لا أعرف 0.8% 0.9% 0.9%

 ؟2012إذا شاركت، ىل شاركت في تظاىرة/ مسيرة/ تجمع واحد عمى الأقل خلال العام  -7
    نعم  77.9% 89.5% 82.9%
    لا  21.2% 9.5% 16.2%

 لا أعرف  0.9% 1.0% 0.9%

 التي جرت العام الماضي؟أو احتجاجات باب الشمس و  بمبادرةىل لديك معرفة  -8
    نعم، معروفة 52.4% 24.1% 41.3%
    لا، غير معروفة  43.7% 71.4% 54.6%

 لا أعرف/ لا رأي  3.9% 4.5% 4.1%

 ىل تابعت الاحتجاجات التي اندلعت لرفض مخطط برافر في النقب؟ -9
    نعم 46.8% 35.9% 42.6%
   لا  53.2% 64.1% 57.4%

ىل شاركت أو تفكر بالمشاركة في أي نشاطات احتجاجية ضد مخطط برافر من خلال المسيرات مثلا أو التعبير عن ذلك عبر صفحات  -10
 الانترنت؟

    نعم  41.0% 44.9% 42.6%
    لا  59.0% 55.1% 57.4%
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 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة عامة اذا طمبت منك ذلك قيادة السمطة الوطنية الفمسطينية؟  -11
 نعم  24.4% 28.5% 26.0%
   يعتمد عمى القضية  38.5% 45.1% 41.1%
 لا  35.3% 24.9% 31.3%

 لا أعرف 1.7% 1.4% 1.6%

 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرات ضد الاحتلال الاسرائيمي؟ -12
    نعم  67.3% 87.0% 75.0%
    لا  25.1% 10.5% 19.3%

  لا أعرف 7.6% 2.6% 5.6%

 اذا اندلعت انتفاضة فمسطينية ثالثو، ىل تعتقد انك ستشارك فييا....؟ -13
    نعم،  بنشاط كبير 23.8% 39.5% 30.0%
    نعم، سأكون نشيطا الى حد ما 27.6% 32.7% 29.6%
 قميل  بنشاط 11.9% 11.9% 11.9%
 لن أكون ناشطا اطلاقا 20.3% 8.6% 15.7%
 لا أعرف 16.3% 7.4% 12.8%

 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة ضد حزب سياسي؟ -14
    نعم  18.1% 34.4% 24.5%
    لا  73.0% 59.0% 67.5%

 لا أعرف  9.0% 6.6% 8.0%

 ة؟ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة ضد الحكومة في الضفة الغربي -15
    نعم  16.1% 24.9% 19.6%
    لا  72.8% 70.6% 71.9%

 لا أعرف  11.0% 4.5% 8.5%

 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة ضد الحكومة في قطاع غزة؟ -16
  نعم  14.8% 41.8% 25.3%
    لا  74.6% 53.7% 66.4%

 لا أعرف  10.7% 4.5% 8.3%

 لقيادة الدولة في المستقبل المنظور؟ ىل لديك ثقة بقدرات الشباب الفمسطيني -17
 نعم لدي ثقة كبيرة 43.1% 42.2% 42.7%
 نعم، أثق بهم الى حد ما  42.2% 46.2% 43.7%

 إلى حد مالا أثق بهم  5.6% 6.5% 6.0%
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 أبدالا أثق  6.8% 2.3% 5.0%
 لا أعرف 2.4% 2.8% 2.5%

 عمى القضايا العامة)ذات الصمة بقرارات الحكومة(؟ىل تعتقد بأن لديك المقدرة الشخصية عمى التأثير  -18
 نعم 37.8% 28.9% 34.4%
 لا  54.9% 63.0% 58.1%

 لا أعرف 7.3% 8.1% 7.6%
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 جدول توزيع العينة

 توزيع العينة
النسبة  مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 

(%) 

 (%النسبة ) وضع المجوء

 50.7 لاجئ 43.9 مدينة 60.9 الضفة الغربية

 49.3 غير لاجئ 34.5 قرية / بمدة 39.1 قطاع غزة

 (%النسبة ) المستوى التعميمي 21.6 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

النسبة  الجنس 6.4 جنين 
(%) 

 31.8 مازلت طالبا في الجامعة

 11.4 سنوات أو أقل( 9أنهيت ) 51.9 ذكر  3.3 طولكرم

 29.5  سية(سنة درا 12-9أنهيت ) 48.1 أنثى 2.8 قمقيمية

النسبة  الدخل )بحسب وصف المستطمع( 9.9 نابمس
(%) 

 27.3 أنهيت )شهادة دبموم/ جامعة(

  إذا كنت تعمل، فيل أنت موظف في..... ؟  15.3 جيد أو أكثر  1.0 سمفيت

 25.1   القطاع الحكومي/ العام 67.7 متوسط  1.0 طوباس

 58.2   القطاع الخاص 17.0 ضعيف 9.0 رام الله

  القطاع الأهمي ماذا تفعل في حياتك في الوقت الحاضر ؟  9.1 القدس
8.8 

 28.8 طالب جامعي    1.2 أريحا

  المؤسسات الدولية )مثل الاونروا، البنك الدولي..الخ( 9.4 تدرس وتعمل في نفس الوقت           3.7 بيت لحم
3.7 

 24.3 أعمل بدوام كامل     13.3 الخميل

 3.4 موظف في أكثر من قطاع. 18.8 لا أعمل، وأتطمع لإيجاد فرصة عمل     7.2 جباليا

  ىل أنت..؟ 18.8 غير ذلك   13.1 غزة

 58.8 أعزب  أين تعيش حاليا..؟ 5.5 دير البمح

 8.2 متزوج 92.1 مع الأسرة 8.7 خانيونس

 31.3 خاطب 2.6 سكن مع آخرين 4.6 رفح   

 1.7 (أخرى )مطمق أو أرمل 5.4 وحدك  

 


